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Maremaruka 6

OBABE3HO ITPOYUTATHU
OIIUITA YIIYTCTBA
1. Cpakwm 3amarak goHocH HajBuIe 1 6ox.
2. Ydyenuk Moxe na noouje 0,5 6ogoBa camo y 3aanuMa y Kojuma je To mpeaBuleHo.
3. ¥ 3aganmma y kojuma He nuire [Ipukaxu nocTtynak nperieaadu 00yjy camo OJroBop.
4. Camo y 3aaanuma y kojuma nuiire IIpakam mocTynak nprkasan OCTYIAaK y 3aJaTKy yTu4e Ha

OomoBame.

5. VYKOJHKO je yYeHHK y 3aAaTKy y Kome nuime IIpuKaku mocTynak KOPEKTHUM MOCTYIKOM Ta4HO
pemmo 3a/1aTak Ha HaYWH KOju HHje MpenBul)eH KibydeM, noouja nmpensuleHu 0o.

6. VYkonmKko je y4eHHK y 3amatky y kome mumie IIpukaskum mocTymak 1ao TadyaH OATOBOp, a HEMa
WCTIpaBaH MOCTYMaK (MOCTYNaK HEKOPEKTaH WM HeMa IOCTYIKa), 32 TakaB OATOBOp He Ao0wuja
npenBulern 6071,

7. AKO je y4eHHWK y 3aJaTKy JOOMO JBa Pa3IMYHWTa pellierma Off KOjUX je jeqHO TayHO, a JOPyro
HETA4HO, 332 TaKaB OJIrOBOP He 100uja npeasuleHu 0ox.

8. 'V cBuM 3amanuma y kojuma numie IIpukaku mocTymak ydeHHK He jaobuja mpenasuhenu 06of
YKOJIMKO HHj€ KOPUCTHO MPaBHIaH MaTEMaTHIKHU 3aInC
(amp. 100 + 100 =200 — 50 = 150 mm x + 30 = 150 = 150 — 30 = 120).

9. VYKONMKO YYEHHUK HAIHUIIIEC Ta4yaH OJrOBOP Tj. OpOj y HEKOM IpyroM OOJIHKY, a Y 3aJaTKy HHje Jara
WHCTPYKIHja Kako Taj Opoj HamMcaTH, y4eHHK 100uja oarosapajyhu 601

(amp. X = 2,5, a y4eHUK Hamuiie 2 % ).

10. Ilpu3Hajy ce oAroBOpH y KOjUMa je YIeHHUK Ta9HO OATOBOPHO, alld j& Taj OATOBOP jaCHO O3HAYHO Ha
JpyTrayuju HAYMH OJ1 peaBul)eHor (HIIp. MPEIpTao je CIOBO, a TPeOasIo je J1a Ta 3a0KPYKH).

11.  VYKonMKO YYeHHK HAaIHIIe TavyaH/IeMMUYHO TayaH OJATOBOP Y HPOCTOpy TnpensuheHoM 3a
peliaBame TOT 3a/1aTKa, a BAaH MeCTa 3a KOHa4yaH oAroBop, gobuja 1 601/0,5 6o10Ba.

12.  VYxonmKo je OIroBOp TayaH W CaAPKH JI€0 KOjU j€ HEeBaXKaH, Taj Ae0 He Tpeda y3umatu y oO3up
MIPUIIUKOM 00JI0BamAa.

13. V¥ 3aganmma y Kojuma ce He 3aXTeBa O]l YYE€HHKa Jia OJroBOpe YNHIry no oapeheHoM penocieny,
pu 60/10Bamy He Tpeba y3uMaTH y 003up pemocie].



Maremaruka 6

bpoj

Pememe BonoBame
3al.
Yetnpu TauHa OATOBOPA —
L o5 32_34 Loy ATOBOP
2 5 o
1. 1 Tpu Tauna oaroBopa —
25%=0,25 —Z =-0,25 0,5 ooxoma.
Jenan Tayan oAroBop U
2. |—0,301 HUjelaH HeTa4yaH —
1 6on.
. Tavan ogrosop —
3. Paznuka je 0,26 metapa. 1 6o,
4. | Ykynno cy npenuin 10 cripatosa. $%11H OATOBOP ~
[Ba TauHa ogroeopa —
5 a)x=0 1 6on.
' 0)x=-1 Jenan tayan oaroBop —
0,5 6omoma.
Tavan ogrosop —
-9
. 1 60x.
6. | IlpuMep KOPEKTHOT MOCTYNKA: Hanomena: 3a1aTaK Moba
B-5-4)—(11-13)+ (9~ 14)=—6—(-2) +(-5)=—6+2—5=—9 | — AIOMEHL a1 P
Jla ©Ma KOPEKTaH MOCTYTaK.
a) YHyTpamsu yrao koxa temena B uznocu 70°. Tpu Tagna oaroBopa —
0) Crospaimu yrao koja temMena 4 usHocu 110°. 1 6og.
B) Crpanurnia AC je moayaapua ca ctpanumnom BC. JlBa TauHa oAroropa —
HJIH 0,5 6omoma.
7 Crpanuna BC je momymaphaa ca crpanutiom AC.
' Hamomena: V neny noj a) u 0) Npu3Hajy ce caMo OATOBOPH KOjU
MMajy ¥ 03HaKy 32 CTEIICH.
VY neny moj B) YKOJHKO je YI€HHK O3HAUYMO CTPAaHHIE TPOYTIa Ha
CJIMIM YU TUM O3HAKaMa Ta4yHO JOIMYHUO PECUCHUIY IIPU3HATHU Kao
TayaH OATOBOP.
8 6) 16 om? Tavan ogrosop —
1 6on.
9. Ca oceHueHHM TPOYIIIOM noayaapHo je 11 6enux tpoyriosa. Iegza; OATOBOP =
Tavan ogrosop —
10. | 6)900¢g 1 6ox.
a) Hajpume ydeHWKa WIeCTOr paspefa YIUCaHO je WIKoJcke | JIBa TayHa oaroBopa —
11 2013/2014. ronune. 1 0op.
" | 6) lkoncke 2011/2012. rogune y metu paspen ynucano je 71 972 | Jeman tauan oaroBop —
YYEHHUKA. 0,5 6oxoBa.
Bpennoct u3pasa je —4,3. Tauan oarosop —
IIpumep KOPEKTHOT MOCTYIKA! 1 6on.
-4,2-0,2:(3,01+10,1-(-0,1) =
12. | 42-0,2:(3,01-10,1-0,1) =
—4,2-0,2:(3,01-1,01) = Hanowmena: 3aynarak Mopa
—4,2-0,2:2= J1a IMa KOPEKTaH MOCTyTIaK.
-4,2-0,1=-4,3
13. | r) MunytuHOB Tawan onrosop —

1 6ox.
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bpoj Pememe Boposame
3a.
Tauan oarosop —
Jla Ou mobOuna oreHy 5 HelocTajana ¢y joj 2 3a1aTka. 1 6on.
IIpuMep KOPEeKTHOI MOCTYIIKA! YKOJHKO j€ yJIeHHK U3padyHao
14 | HauuH Il HaynH J1a je motpebaH Opoj 3aaTaka
" 10,85-20=17 5% — 1 3agarak (17) za onery 5 —
17-15=2 15-5%=75% 0,5 6ox0Ba.
85% — 75% = 10% 1wTo je 2 3anatka | HamomeHna: 3amarak mopa
Jla IMa KOPEKTaH MOCTYMaK.
X =-38 Tavan ogrosop —
IIpuMep KOPEeKTHOI NOCTYIIKA! 1 6op.
—(25-16,2)-(1-0,6)-x=6,4
15 | 88-04-x=64 Hanomena: 3agatak Mmopa
0.4.X=6,44+88 Jla ©Ma KOpPEKTaH MOCTYTaK.
—0,4-x=15,2
x=15,2:(-0,4)=-38
30up cBUX NpUPOTHKX OpojeBa KOju cy peliewma Hejeanadynne je 15. | Tauan onrosop —
IIpuMep KOPEKTHOT MOCTYIIKA! 1 6on.
0,1-x+1,7<2,3 Ta4Ho pellieHa HejeJHAYMHA, a
16 0, 1-x< 2' 3- 1, 7 KOHa4aH OATOBOp HETA4YaH—
0.1.x<0.6 0,5 6omoma.
x<0,6:0,1 Hanomena: 3anaTak Mopa
X <6 Jla ©Ma KOPEKTaH MOCTYTaK.
Mepa yrna AEB je 90°. Tauan onroBop —
IIpumep KOPEKTHOT MOCTYIKA! 1 6on.
o =50° B =180°-50°=130° & o250 B =65°
17. 2 2
180° — (25° + 65°) = 90° Hanomena: 3agarak Mopa
. Jla ©Ma KOPEKTaH MOCTYTaK.
Hamomena: YKOIMKO je y4EHHUK IIPUKA3a0 MOCTyNaK YIIUCUBABEM
CBHX 0JIroBapajyhux yriosa Ha CIUIM NPU3HATH Ka0 TauyaH OJATOBOpP.
. Tavan ogrosop —
18. | r) dyxuHa ocHOBHIIE je 2 cm, a Kpaka 4 cm. 1 601,
19. | JA: IA: JIA: HE Il'IeTI/IpI/I TayHa OATrOBOpa —
oon.
P=16cm’ Tagan oarosop —
IIpumep KOPEKTHOT MOCTYIKA! 1 6on.
| HaunH YKOJMKO je YUeHHUK Ha CIULH
4.4 JacHO Ha3HAYHO
P=4-2+ o - 16 jeIHAKOKPaKO-IIPaBOY I
TpOYyrao ¥ OAPEINO /1A je
IyKrHa Kpaka 4 cm—
20 0,5 6onoBa.

4 cm

Hanomena: 3anatak Mmopa
Jla ©’Ma KOPEKTaH MOCTyMaK.




